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Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις
του άρθρου 75 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) : “Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης
και  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  -  Πρόγραμμα  Καλλικράτης”,  προσκαλεί  τα  μέλη  της
Οικονομικής  Επιτροπής στην  13η τακτική, δημόσια συνεδρίασή της,  την Τρίτη 24 Ιουλίου
έτους 2018 και ώρα  10:30 στο γραφείο Δημάρχου του Δήμου Κέας στην Ιουλίδα,  για την
συζήτηση και την λήψη σχετικών αποφάσεων που αναφέρονται στο συνημμένο πίνακα θεμάτων.

                                          Ο Πρόεδρος της Ο. Ε. - Δήμαρχος Κέας            
                    
        

      Ιωάννης Ευαγγέλου      
     

Συνημμένα : 
 Πίνακας θεμάτων ημερήσιας διάταξης



ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
ΤΗΣ 13ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ ΤΗΣ 24ης ΙΟΥΛΙΟΥ 2018 ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ
ΣΤΗΝ ΜΕ ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ. 2617/19.07.2018 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

(ΑΡΘΡΟ 75 Ν. 3852/2010)

ΘΕΜΑ  1ο :  Έγκριση  της  δαπάνης  και  διάθεση  πίστωσης  για  την  παροχή  υπηρεσίας
“Αποψίλωση χόρτων από δημόσιους χώρους”.   [Εισηγητής : Δήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής
Επιτροπής κ. Ιωάννης Ευαγγέλου]

ΘΕΜΑ 2ο :  Έγκριση της  δαπάνης  και  διάθεση πίστωσης  για την  πληρωμή δημοσίευσης  σε
εφημερίδα.  [Εισηγητής : Δήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Ιωάννης Ευαγγέλου]

ΘΕΜΑ 3ο  :  Έγκριση της δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την “Προμήθεια φελλού για τις
ξύλινες προθήκες του Δήμου”. [Εισηγητής : Δήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ.
Ιωάννης Ευαγγέλου]

ΘΕΜΑ 4ο :  Έγκριση της δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια πόσιμου νερού για

τις ανάγκες του Δήμου. [Εισηγητής : Δήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Ιωάννης

Ευαγγέλου]

ΘΕΜΑ 5ο :  Έκδοση εντάλματος προπληρωμής και διάθεση πίστωσης για τη χορήγηση νέας
προσωρινής παροχής ισχύος 35kVA Γ21 για τη σύνδεση στο δίκτυο χαμηλής τάσης του ακινή-
του στη διεύθυνση Κόκκα Βουρκάρι/Ιουλίς Κέας.  [Εισηγητής : Δήμαρχος – Πρόεδρος Οικονο-
μικής Επιτροπής κ. Ιωάννης Ευαγγέλου]

ΘΕΜΑ 6ο  : Λήψη απόφασης για την υποβολή εισήγησης προς το δημοτικό συμβούλιο για νέες
παροχές από το δίκτυο ύδρευσης για αγροτική χρήση. [Εισηγητής : Δήμαρχος – Πρόεδρος Οικο-
νομικής Επιτροπής κ. Ιωάννης Ευαγγέλου]

ΘΕΜΑ 7ο : Έγκριση της δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια γραφικής ύλης.  [Ει-
σηγητής : Δήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Ιωάννης Ευαγγέλου]

ΘΕΜΑ 8ο  : Έγκριση της δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια ειδικών χρωμάτων
για το δάπεδο του δημοτικού σφαγείου.  [Εισηγητής : Δήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επι-
τροπής κ. Ιωάννης Ευαγγέλου]

ΘΕΜΑ 9ο  :  Έγκριση της δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή υπηρεσίας χρωματι-
σμού του ξενώνα στη θέση Κάστρο Ιουλίδας.   [Εισηγητής : Δήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής
Επιτροπής κ. Ιωάννης Ευαγγέλου]

ΘΕΜΑ 10ο  :  Έγκριση της δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια ηλεκτρολογικού
εξοπλισμού για τις πολιτιστικές εκδηλώσεις του Δήμου.  [Εισηγητής : Δήμαρχος – Πρόεδρος Οι-
κονομικής Επιτροπής κ. Ιωάννης Ευαγγέλου]
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